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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE 

LA VIRGEN CELEBRADA EL DÍA 11 DE NOVIEMBRE DE 2025 

 

ACTA Nro. 034-GADPVV-2025-SE 

 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria, tengan todos ustedes una excelente tarde, 

damos inicio a la sesión extraordinaria número 35, señora secretaria, por favor, proceda a 

dar lectura al orden del día. 

Secretaria. – Señor presidente, señores vocales tengan todos ustedes un excelente tarde, 

procedo a dar lectura del orden del día con convocatoria entregada el día 05 de noviembre 

de 2025, sesión extraordinaria GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN 

convocatoria SE-GADPVV-2025 número 035, El Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Valle de la Virgen, a través de su representante legal el señor Silvio Castro 

Donoso, convoca a los señores vocales a sesión extraordinaria de conformidad, con el literal 

c) del art.70 del COOTAD, con el siguiente ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del quórum 

2. Principalización del suplente Sr. Carlos Vargas Reyes que estará en funciones desde el 10 

de noviembre hasta el 24 de noviembre de 2025, Lugar: GAD Parroquial Valle de la Virgen, 

Dirección: Av. 19 de diciembre y 12 de octubre, Fecha: Martes, 11 de noviembre de 2025, 

Hora: 16h00 pm, firma el Sr. Silvio Castro Donoso presidente del GAD Parroquial Valle de 

la Virgen, Secretaria. - Señor presidente, hasta aquí el orden del día, Presidente. - continúe 

señora secretaria a constatar el quórum reglamentario exigido por la ley que corresponde, 

Secretaria. - Gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar la respectiva 

constatación del quórum reglamentario exigido por la ley en orden alfabético. 

Secretaria. – Sra. María Andrade Sanabria         (Presente) 

Sra. Mercy Barcia Carchi              (Presente) 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez          (Presente) 

Sr. Silvio Castro Donoso                (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – En virtud de 

que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta sesión, continúe señora secretaria 

con el segundo punto del día. Secretaria: Segundo punto principalización del suplente Sr. 

Carlos Vargas Reyes que estará en funciones desde el 10 de noviembre hasta el 24 de 

noviembre de 2025. Presidente.- jura usted desempeñar sus funciones y roles en 

cumplimiento a lo que establece la constitución, las leyes y los reglamentos en beneficio de 

nuestra parroquia. Sr. Carlos Vargas Reyes.- Si acepto. Presidente.- Si así lo hacéis que la 

patria y nuestra parroquia lo acepte caso contrario os demande, queda principalizado 

compañero. 
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Secretaria.- Dentro de mis facultades como secretaria, doy fe y constancia de lo que se 

desarrolló en esta sesión, señor presidente y señores vocales. 

Presidente.- En virtud de los puntos antes expuestos doy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 11 días del mes noviembre de 2025. Para constancia de lo actuado se 

firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA  


